



立即發表：2018年8月7日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長針對紐約州生殖保健資源設立公共意識宣傳活動

鑑於大量報導顯示危機懷孕中心 (Crisis Pregnancy Centers, CPCs) 提供誤導性的、醫學上不準確的生殖服務資訊用來阻止墮胎，本次宣傳活動將為婦女準確提供關於意外懷孕選擇的資訊，包括墮胎

面對聯邦政府無情打擊生殖權利，葛謨州長將反擊以保護婦女獲得生殖權利，並繼續呼籲參議會把《羅伊訴韋德案 (Roe V. Wade)》編入法律

全面了解您的選擇公眾意識宣傳活動把紐約民眾與精確的生殖健康服務聯繫起來，包括計劃生育、懷孕護理和墮胎服務

廣告支持婦女訪問 ny.gov/planning 來了解她們的選擇並了解事實

面對聯邦政府反復攻擊獲取生殖保健服務，安德魯 M. 葛謨州長今日發起了一場公眾意識宣傳運動，把婦女與全面、保密和醫學準確的生殖保健服務聯繫起來。該活動將包含地鐵廣告和翻譯成多種語言的資訊，以確保婦女能夠適當獲得所有生殖健康選擇，包括計劃生育、產前護理和墮胎。

廣泛報導稱危機懷孕中心或稱作 CPC 的組織詐稱自己為健康中心以阻止那些尋求墮胎服務的人獲得這種服務，這些行動直接回應了這些報導。這些報告顯示，危機懷孕中心經常使用誤導性的虛假廣告，並提供免費服務，以吸引婦女進入其場所，然後據稱在那裡提供虛假資訊並誤導那些尋求懷孕相關資訊的人。這些中心的行為可能會干擾紐約民眾受憲法保護的尋求生殖保健的權利，並可能阻止她們獲得醫學準確資訊來對其構成危害。

「雖然聯邦政府攻擊婦女的生殖權利，但紐約州將反擊以保護婦女獲得全面、安全且負擔得起的醫療保健服務，」州長葛謨表示。「在紐約州，我們拒絕放任特朗普 (Trump) 總統和華盛頓 (Washington) 拖我們的後腿並危及紐約民眾的權利。我們正在開展這項公眾意識宣傳運動，以打擊欺詐性地宣傳有關生殖健康的誤導性

的、醫學上不準確的資訊，並確保紐約州全體婦女都了解她們依法享有的選擇權。」

公眾意識活動包含地鐵廣告，以指導紐約民眾進入一個網站，其中包含詳細的醫學準確資訊，涉及懷孕、墮胎、避孕以及生殖健康中心提供的服務。這些資訊將以多種語言在全州發佈。

醫療機構和診所提供生殖健康服務。為了幫助尋找合適的醫療機構，該宣傳活動還提供附近療醫保健計畫[列表](#)，為所有婦女、男子和青少年提供全面保密的計劃生育服務和生殖保健服務，無論其支付能力或移民身份如何。如果客戶沒有保險，或者無法承擔共同支付費用或免賠額，則使用基於客戶收入的變動費用區間來確定是否收取費用。如果需要，醫療機構還可以為女性提供負擔得起的健康保險。

這項宣傳活動鞏固了州長在爭取生殖健康服務（包括墮胎）方面取得的成就紀錄。葛謨州長此前曾指示金融服務廳 (**Department of Financial Services**) 強制要求健康保險公司為所有類型的避孕藥具和設備提供保險，無需共同支付、共同保險或免賠額，無論《平價醫療法案 (**Affordable Care Act**)》的未來前景如何；提供醫療必需的墮胎服務，而無需共同支付、共同保險或免賠額（除非該計畫是高免賠額計畫）；並提供有關承保範圍的完整準確資訊。

聯邦政府決定把布雷特·卡瓦諾 (**Brett Kavanaugh**) 提名到最高法院後，州長[發誓](#)要採取行動捍衛紐約州的進步價值觀來抵制特朗普 (**Trump**) 政府的極端保守議程，包括把《羅伊訴韋德案》提供的保護措施編入法律。多年以來，葛謨州長始終推動把最高法院的《羅伊訴韋德案》裁決結論以及隨後的裁決結論編入州法律，用於確保婦女獲得生育健康權。州長現再次呼籲批准法案用於保護婦女做出個人醫療決定的權利，並確保醫療專業人員能夠提供這些重要的服務而不必擔心刑事處罰。國會已通過法律確保接下來的 6 年將保護《羅伊訴韋德案》。決議寫入法律，2018 年立法會會議 (**Legislative Session**) 期間仍然有效。

「生殖保健是一項權利，對全體婦女而言都應當易於取得、負擔得起並且是安全的，」**副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul)** 表示。「伴隨特朗普 (**Trump**) 政府攻擊婦女的生殖權利，紐約州正在努力確保婦女的醫療保健得到保障。利用這次公眾意識宣傳活動，我們提高了民眾對紐約州婦女可獲得的家庭護理和保健服務的認識。與此同時，州長和我繼續呼籲州參議會支持婦女，並把《羅伊訴韋德案》編入法律以保護婦女的選擇權。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)